
 

 پاسخنامه  سری الف
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2. 
−6

7
 ، 
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 ، 

7

12
  ،  

8

11
،1/25، 1

2

5
  

3. 
7

16
 دارد و عدد اعشاری آن دارای تکرار متناوب نیست. 2مختوم است زیرا مخرج آن فقط شمارنده اول   
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9
= 1/5̅                                                                   

7

16
= 1/4375    
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−1−
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−1+
1
5

3
=

1

2
                         −

4

7
+

8

5
÷ (6 ×

−4

3
) = −

27

35
   

5.  

6. √8/2،√8،√7/5،√7 

7.  
{𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 > −2}                 {𝑥 ∈ 𝑅|−

1

3
≤ 𝑥 < 3} 

 عدد حسابی حقیقی طبیعی گنگ صحیح گویا  .8

3 نیست هست نیست نیست نیست هست

−√16
 

𝑎|ب( اگر       الف( به اجتماع اعداد گویا و گنگ اعداد حقیقی می گویند. .9 + 𝑏| = (𝑎 + 𝑏)  باشد آنگاه𝑎  و𝑏 .اعدادی مثبت است 

11.               𝑁 ∩ 𝑍 = 𝑁                               𝑄́ ∪ 𝑅 = 𝑅                               𝑄 ∩ 𝑄́ = ∅                                   𝑊 − 𝑍 =
∅     

11.                                    √21 ∈ 𝑄′، √5 ∈ 𝑄′  → √21 × √5 = √111 = 11 ∈ 𝑄 

12.                    |√(2√3 − 4)2| = |2√3 − 4| = 4 − 2√3           |−2 + √5| + |−√5 − 1| = −2 + √5 + √5 + 1 =

2√5 − 1  

𝑎اگر  .13 = −2  𝑏 =
1

5
  𝑐 =  باشد، حاصل عبارت زیر را بدست اورید.   1/2
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5
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5
| =
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5
+ 1 =

9
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